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Odvrácená tvář Ameriky,  

chudí musí na mobilní kliniku 

Autor: Reuters 

 

V USA funguje systém zdravotní péče, který nenutí občany platit si zdravotní pojištění. 

Systém, který funguje například u nás, v Americe nemají. Zhruba 45 milionů Američanů do 65 

let zdravotní pojištění vůbec nemá. Náklady na ošetření v lékařské ordinaci se přitom mohou 

vyšplhat až na úroveň stovek až tisíců dolarů.  

Ekonomická krize, systémové vady i vlastní nezodpovědnost - to všechno rozhodlo o tom, že 

miliony Američanů nemají přístup ke zdravotní péči. Lidem, kteří si neplatili zdravotní 

pojištění a teď nemají na doktory dost peněz, se snaží pomáhat některé neziskové organizace. 

Například ve Virginii operuje mobilní klinika RAM (Remote Area Medical). Poskytuje 

základní pomoc lidem, kteří si návštěvu standardního zdravotnického zařízení nemohou 

dovolit. Lékaři RAM jsou dokonce schopni poskytnout veterinární pomoc zvířecím mazlíčkům, 

které si s sebou lidé do ordinace přivedou. Podívejte se na výmluvné fotografie. 

 

http://aktualne.centrum.cz/autori/profil.phtml?slug=reuters


 

Lidé, jako je například Joe Roberts z Sutherlandu, příjezd RAM kliniky vítají. Jen ona je totiž 

může zbavit jejich zdravotních problémů.  



 

Pacienti ale musejí vystát dlouhou frontu, než na ně přijde řada. 

 

Pořadí ve frontě určují čísla na vydávaných lístcích.  



Uvnitř stanu, kde operuje personál RAM kliniky, je možné dostat zdarma i oblečení. 
 

 

Pohled do sálu RAM kliniky. Je plný lidí. Zubaře, pracující v popředí, čeká dlouhá směna  



 

Nemálo pacientů nevidělo zubaře už léta … 

 

... a všechny zkažené zuby vytrhat.  



 
 

 

Kromě zubní péče nabízí RAM klinika i ošetření zraku. 

 



 

Takto vypadá prostranství před klinikou RAM. V areálu se nachází spousta lidí. 

 

Čekají zde i za deště.  



Soupis nemocí, které lze s lékaři RAM kliniky prokonzultovat. 

 

Záběr na improvizované lůžkové oddělení RAM kliniky. I tak může vypadat současné 

zdravotnictví nejvyspělejšího státu světa ...  


